
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

  平成３０年６月２２日(金)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄  委 員 木 地 晴 子   委 員 喜多川 雅 彦    

           事務局  石 原    亨 

 

案    件 

  １ 事務報告について 

  ２  ４月定例会議事録について 

３ 職員団体登録事項等変更届出書の受理について（茨木教職員組合） 
４ その他 

 

                                                        開会  午前９時０２分 

 

山下委員長   ただいまから、茨木市公平委員会６月定例会を開催いたします。本日の定
       例会には全委員が出席いただいております。 

              まず始めに、日程第１事務報告について、事務局長から説明してください。 
石原事務局長  事務報告をいたします。資料１ページをご覧ください 

全国公平委員会連合会近畿支部特別研究会が４月２６日（木）に京都市の
新・都ホテルで開催され、喜多川委員と石原が出席しました。まず、総務省
自治行政局公務員部公務員課女性活躍・人材活用推進室長の中里吉孝さんが
「当面する地方公務員行政の課題」という演題で講演されました。 
休憩の後、明治国際医療大学附属鍼灸センター長の伊藤和憲さんが「自分

の身体を知るための養生学」という演題で講演されました。 
次に、大阪府公平委員会連合会通常総会が、５月１１日(金)箕面文化・交

流センターで開催され、石原が出席いたしました。平成２９年度の会務報告
のあと、平成２９年度決算が認定されました。資料１４ページの一番下、歳
入1,231,585円に対し、歳出は519,241円で差引残額は712,344円となり、平成 
３０年度へ繰り越されています。その後、平成３０年度事業計画、平成３０
年度予算、平成３０年度役員改選についてが、それぞれ可決されました。資
料２４ページをご覧ください。会長市には柏原市が、北部ブロック幹事市は

四條畷市となりました。総会後の講演は、資料５ページのとおり、同志社大
学政策学部教授の太田肇さんが「働き方改革～成功の条件」という演題で講
演されました。 
次に、平成３０年第３回茨木市議会定例会が６月８日(金)から２０日(水)

まで開催されました。資料２５ページをご覧ください。人権擁護委員推薦に

つき意見を求める議案では、佐藤房子さんと西浦章雄さんを適任としたほか、
地方税法の一部改正に伴う所要の改正を行う茨木市市税条例の一部改正議案
などが可決されました。 
次に、資料２７ページをご覧ください。第１６６回大阪府公平委員会連合

会事務研究会を７月４日（水）午後２時から茨木市役所南館８階中会議室で
開催いたします。竹内茨木市総務部人事課人事給与係長に「茨木市の人事評
価制度について」講演していただきます。資料２８ページです。４団体の出
欠確認ができていませんが、３２人出席の予定です。 
次に、資料２９ページをご覧ください。平成３０年度全国公平委員会連合

会本部研究会が７月１２日(木)・１３日(金)に東京都港区の笹川記念会館で
開催されます。山下委員長と石原が出席いたします。総務省公務員課長の講
演等が予定されております。 
次に、資料３１ページをご覧ください。平成３０年度全国公平委員会連合

会近畿支部総会及び事務研究会が８月２日(木)に京都市の新・都ホテルで開



催され、木地委員と石原が出席いたします。平成２９年度決算認定のほか平
成３０年度予算、役員選任などの議案が予定されています。 
次に、資料３３ページをご覧ください。大阪府公平委員会連合会北部ブロ

ック研修会が１１月７日（水）午後２時から四條畷市市民総合センターで開
催予定となっております。   

次の弔事報告はございません。事務報告は以上でございます。 
山下委員長   ただいまの事務報告につきまして、ご質問等はございますか。 

木地委員     ございません。 
喜多川委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、日程第第２、４月定例会議事録について。 
議事録は、送らせていただいておりますが、ご質問等はございますか。 

喜多川委員     ございません。 

木地委員     ございません。 

山下委員長    特にないようですので、４月定例会の議事録は原案のとおり決定いたしま
       ます。 
       次に、日程第３、議案第３号、職員団体登録事項等変更届出書の受理につい

て、 事務局長から説明してください。 
石原事務局長  職員団体登録事項等変更届出書の受理について説明いたします。資料３７

ページをお開きください。議案第３号、職員団体登録事項等変更届出書の受
理について。茨木教職員組合から提出された職員団体登録事項等変更届出書
を受理する。平成３０年６月２２日提出、茨木市公平委員会 委員長 山下
幸雄。６月７日に提出されたもので､事務局において内容の審査をいたしまし
た。届出にかかる要件や書類に不備な点はなく､また、構成員の全員が平等に
参加する機会を有する直接かつ秘密の投票により、投票者の過半数で役員が
選出されていますので、この変更届は受理すべきものと考えます。以上でご
ざいます。 

山下委員長   ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございますか。 

木地委員     ございません。 

喜多川委員     ございません。 
山下委員長     特にないようですので、議案第３号、茨木教職員組合からの職員団体登録 

事項等変更届出書については、受理することに決定いたします。登録通知を
お願いします。 
その他について何かございますか。事務局から何かありますか。 

        休憩いたします。        （午前９時０９分）               

 
山下委員長   再開いたします。             （午前９時２４分） 

       以上で本日の予定案件は全て終了いたしました。 

        次回７月の定例会は、７月２７日(金)午前９時から開催いたしますのでよ
ろしくお願いいたします 
８月定例会は、議案がなければ開催いたしませんが、開催することになっ

たときのために日程は決めておきたいと思います。 
 

＜８月定例会の日程調整＞ 
 
山下委員長   ８月定例会を開催することになったときは、８月２９日(水)午前９時から

開催いたしますのでよろしくお願いいたします。８月定例会を開催するかど
うかは、７月定例会で決定することといたします。  

              ６月の定例会は、これで終了いたします。 

 

                                                     閉会  午前９時２８分 
 

   平成３０年７月２７日決定 

 



委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        木 地  晴 子 

 

委    員        喜多川  雅 彦 

 

                                  事務局長        石 原   亨 

 


